

Именные стипендии – лучшим студентам-аграриям

Автор: Пресс-служба СтГАУ

25 сентября в 10:11



Руководство администрации краевого центра вручило именные стипендии лучшим студентам Ставропольского госагроуниверситета.

В рамках празднования Дня города и края в администрации города Ставрополя прошла торжественная церемония вручения именных стипендий лучшим студентам и школьникам, которые будут выплачиваться ежемесячно весь учебный год.

В числе тех, кто, несмотря на молодость, успел отличиться и внести свою лепту в копилку достижений города, пять активных студентов Ставропольского государственного аграрного университета. Это Рарова Мария (экономический факультет), Винокуров Максим и Шляхова Елена (факультет социально-культурного сервиса и туризма), Ворошилова Александра (факультет экологии и ландшафтной архитектуры) и Ногин Сергей (факультет ветеринарной медицины).

Традиционно именные стипендии главы города Ставрополя присуждаются за активное участие в общественной жизни города, высокие достижения в области науки, культуры, спорта, а также победителям и призёрам различных конкурсов исполнительского мастерства и самодеятельного творчества. Приятным предпраздничным сюрпризом для героев мероприятия стало значительное увеличение размера стипендии в этом году по инициативе главы Ставрополя Андрея Джатдоева.



В конце церемонии стипендиаты выразили благодарность Андрею Джатдоеву и администрации краевого центра за то, что поощряют активистов, профессиональных спортсменов и отличников учёбы, вовлекают молодежь в общественную жизнь любимого города. Ребята отметили, что им особенно приятно, что их труд приносит славу, гордость и красоту Ставрополю, пообещав оправдать доверие.